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（概要）
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全　体 4000  55.1 60.8 58.2 40.8 60.9 64.2 66.8 48.5 74.3 51.7 48.6 77.4 67.0

中・高校生 136  71.3 81.6 76.5 58.8 66.2 75.7 71.3 54.4 60.3 51.5 38.2 75.7 62.5

18～24歳 163  67.5 69.3 58.9 54.6 62.0 66.9 54.0 45.4 57.1 44.2 40.5 68.1 54.0

25～39歳 393  71.5 73.5 68.4 57.0 64.6 63.4 62.3 63.6 66.9 50.1 39.7 75.1 54.7

40～59歳 710  70.1 70.1 69.0 51.3 59.9 65.5 63.0 70.6 80.8 55.8 42.8 81.5 61.5

60歳以上 597  57.8 56.4 57.8 38.9 57.0 67.8 76.5 57.5 85.3 44.6 45.1 81.4 72.2

中・高校生 139  55.4 71.2 60.4 41.7 62.6 66.2 64.7 35.3 53.2 52.5 41.7 77.0 55.4

18～24歳 148  37.2 56.1 41.2 34.5 62.8 57.4 54.1 23.0 44.6 52.7 44.6 70.9 55.4

25～39歳 374  45.7 60.4 54.5 35.3 63.9 64.7 60.2 32.4 59.1 56.4 51.6 75.1 61.8

40～59歳 687  45.3 55.0 54.7 32.8 59.0 60.0 63.2 35.2 77.7 58.7 60.3 76.4 74.5

60歳以上 653  39.8 45.8 45.5 27.3 61.3 62.0 77.9 38.6 85.0 46.1 56.2 76.9 79.6

全体と比べ5ポイント以上高い （％）

｢よく飲む」＋
「時々飲む」

比率

男
　
性

女
　
性

よ
く
飲
む 12.7 10.7 9.5 6.2 

26.9 
14.1 

36.3 

15.5 

50.0 

9.9 12.1 

32.7 32.6 

時
々
飲
む

42.4 50.2 48.6 

34.7 

34.0 
50.1 

30.6 

33.0 

24.3 

41.8 36.6 

44.7 
34.4 

飲
ま
な
い

44.9 39.2 41.9 

59.2 

39.2 35.8 33.2 

51.5 

25.7 

48.3 51.4 

22.7 
33.1 

＜各種飲料飲用率（「よく飲む」＋「時々飲む」の比率）＞

◎ 各種飲料の飲用率



（杯）

全体 14年 16年 18年 20年 22年 24年

（杯） 11.13 11.09 10.62 11.53 10.60 10.05

4.54 

3.95 3.92 

4.00 

4.26 

3.83 3.63 
3.89 

3.69 

4.41 

4.06 

3.55 

1.11 1.51 

1.54 

1.97 

1.32 

1.76 
1.84 1.75 

1.47 

1.15 
0.96 0.91 

インスタント

レギュラー

リキッドコーヒー

缶コーヒー

◎ １週間当たりの平均飲用杯数（タイプ別）

*

注）20年は郵送調査法で実施。22年以降はWEB調査実施しているため時系列でみることはできない。



中・高校生 18～24歳 25～39歳 40～59歳 60歳以上 中・高校生 18～24歳 25～39歳 40～59歳 60歳以上

全体 7.08 7.38 8.53 12.19 12.22 9.57 3.36 6.79 9.41 12.12

(杯）

男　性 女　性
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2.78 
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3.01 
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2.40 
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0.76 

1.34 
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0.97 

1.10 

0.24 

0.47 

0.47 

0.34 

◎ １週間当たりの平均飲用杯数（タイプ別） 性・年齢別



（杯）

全体 14年 16年 18年 20年 22年 24年

（杯） 11.13 11.09 10.62 11.53 10.60 10.05

7.04 
6.89 

6.54 

7.55 7.67 

7.28 

0.19 
0.37 0.33 

0.26 0.20 0.22 

2.71 2.60 2.56 
2.32 

1.76 

1.57 

0.12 0.21 0.17 0.15 0.11 0.15 

1.01 0.95 0.92 
1.09 

0.76 
0.75 

家庭の中

職場・学校

喫茶店・コーヒーショップ

レストラン・ファストフード

その他(自販機・乗り物など)

◎ 1週間当たりの平均飲用杯数(場所別）

*

注１）20年は郵送調査法で実施。22年以降はWEB調査実施しているため20年以前とは時系列でみることはできない。

注２）飲用場所不明のケースがあるため、場所別の合計と全体の数値は必ずしも合致しない。



中・高校生 18～24歳 25～39歳 40～59歳 60歳以上 中・高校生 18～24歳 25～39歳 40～59歳 60歳以上

全体 7.08 7.38 8.53 12.19 12.22 9.57 3.36 6.79 9.41 12.12

(杯）

男　性 女　性

家
庭
の
中

4.14 3.64 
4.29 

7.52 

9.78 

5.67 

2.23 

4.74 

7.39 

10.91 

学
校
・
職
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1.64 
1.94 

2.51 

3.06 

1.22 

2.09 

0.55 

1.03 

1.18 

0.47 
外
食
（
計
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0.39 0.59 

0.46 

0.42 
0.37 

0.51 

0.16 

0.30 
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そ
の
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0.76 
1.11 

1.15 

1.14 0.79 

1.11 

0.34 

0.66 

0.43 

0.38 

◎ １週間当たりの平均飲用杯数 （場所別）性・年齢別



北海道 東　北 関東 北陸・東海 近　畿 中　国 四　国 九　州

全体 9.47 10.62 9.77 9.94 10.34 9.94 9.75 10.77

(杯）

イ
ン
ス
タ
ン
ト

3.56 
4.86 

3.57 3.69 4.06 3.69 3.99 4.07 

レ
ギ
ュ
ラ
ー

3.93 

3.11 

3.60 3.48 
3.43 

3.27 
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リ
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1.06 
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1.73 1.95 1.85 
2.04 

1.61 
1.80 

缶
コ
ー
ヒ
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0.92 

1.18 
0.87 0.82 

1.00 
0.94 0.66 

0.91 

◎ １週間当たりの平均飲用杯数 （地域別）タイプ別



（％）

ブラック
砂糖だけ
を入れる

牛乳・ミルク・
クリームだけ
を入れる

砂糖と牛乳・
ミルク・

クリームの両方
その他

　 Ｎ

　全　体 3217 26.1 46.4

中・高校生 96 36.5 44.8

18～24歳 95 29.5 34.7

25～39歳 295 30.5 42.4

40～59歳 620 30.3 41.8

60歳以上 543 22.5 35.5

中・高校生 89 41.6 69.7

18～24歳 76 34.2 59.2

25～39歳 236 31.4 58.5

40～59歳 567 24.0 51.3

60歳以上 600 17.3 50.7

（％） （％）

砂糖
使用率

牛乳・
ミルク・
クリーム
使用率

男
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女
　
性

47.4 

43.8 

52.6 

49.2 

51.9 

56.9 

25.8 
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35.2 

43.6 
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38.2 

28.9 
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19.8 

15.2 

1.0 

2.1 

0.0 

0.3 

0.5 

1.3 

1.1 

1.3 

3.0 

0.9 

0.7 

◎ コーヒーに入れるもの 性・年齢別

＜ふだんのコーヒーの主な飲み方＞



（％） （％）

Ｎ

全体 2971 47.5 38.6

Ｎ

全体 2971 31.0 40.8

Ｎ

全体 2971 13.8 57.5

Ｎ

全体 2971 33.3 40.2

豆の特徴が
強い
計

バランスよく
クセがない

計

マイルド
計

コク
計

苦味が強い
計

苦味が弱い
計

酸味が強い
計

酸味が弱い
計

マイルドな味

24.9 

やや
マイルドな味

22.6 

どちらとも
いえない

13.9 

やや
コクがある味

25.7 

コクがある味

12.9 

苦味が強い

5.7 

やや
苦味が強い

25.4 

どちらとも
いえない

28.2 

やや
苦味が弱い

27.6 

苦味が弱い

13.2 

酸味が強い

2.5 

やや
酸味が強い

11.3 

どちらとも
いえない

28.7 

やや
酸味が弱い

32.4 

酸味が弱い

25.1 

豆の
特徴が強い味

7.1 

やや豆の
特徴が強い味

26.2 

どちらとも
いえない

26.5 

ややバランスが
よくクセがない味

27.9 

バランスがよく
クセがない味

12.3 

味わい

苦味

酸味

味のバランス

◎ コーヒーの味の好み
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全　体 4000 22.3 21.3 18.8 17.0 13.9 13.1 10.7 8.9 7.5 5.1 37.7 

中・高校生 136 16.2 19.9 15.4 18.4 14.7 10.3 11.8 7.4 6.6 5.1 42.6 

18～24歳 163 12.3 22.1 15.3 15.3 17.2 12.3 4.9 10.4 10.4 5.5 44.8 

25～39歳 393 18.8 21.4 19.3 19.3 13.7 10.4 8.7 8.9 4.3 4.3 42.7 

40～59歳 710 29.2 28.0 14.2 18.7 12.8 9.7 10.8 8.0 10.1 5.8 35.6 

60歳以上 597 31.3 22.4 19.6 13.7 5.5 10.1 9.9 8.4 7.4 5.9 36.9 

中・高校生 139 9.4 20.9 13.7 17.3 18.7 11.5 7.9 7.2 6.5 7.9 46.0 

18～24歳 148 2.7 12.8 10.1 17.6 14.9 14.2 4.7 5.4 5.4 1.4 50.7 

25～39歳 374 11.5 15.8 15.8 18.2 23.5 17.6 6.4 9.1 4.5 2.9 42.5 

40～59歳 687 22.1 20.7 22.9 18.5 18.3 17.2 11.2 10.6 8.0 6.0 33.6 

60歳以上 653 25.7 18.5 24.8 14.1 10.4 15.0 17.8 9.5 7.8 4.6 31.5 

全体と比べ５ポイント以上高い (％）

男
　
性

女
　
性

22.3 21.3 
18.8 

17.0 
13.9 13.1 

10.7 
8.9 

7.5 
5.1 

37.7 

◎ 好きなコーヒーのタイプ
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全　体 4000 20.9 18.8 17.2 15.1 13.5 13.2 11.6 11.0 10.7 6.9 36.0 

中・高校生 136 15.4 16.2 11.8 14.7 9.6 14.0 14.0 12.5 6.6 5.9 40.4 

18～24歳 163 18.4 9.8 14.1 12.9 10.4 14.1 6.1 12.9 9.8 6.1 42.9 

25～39歳 393 18.6 16.8 18.3 17.0 11.2 10.4 6.4 8.4 10.2 6.1 42.0 

40～59歳 710 16.3 26.5 24.2 17.6 9.4 13.2 10.0 13.1 8.3 7.9 34.4 

60歳以上 597 22.6 23.5 18.3 11.4 8.4 6.2 10.7 9.9 10.4 8.0 36.0 

中・高校生 139 9.4 14.4 18.0 14.4 10.8 20.9 7.9 9.4 8.6 6.5 43.2 

18～24歳 148 17.6 4.1 12.8 15.5 15.5 15.5 10.1 9.5 10.8 4.7 48.0 

25～39歳 374 17.1 12.0 12.3 15.5 17.1 20.1 8.6 7.2 9.4 4.0 42.0 

40～59歳 687 25.0 18.2 16.6 17.3 19.7 16.9 13.4 11.2 14.3 8.6 30.7 

60歳以上 653 28.3 18.7 13.9 12.4 16.8 10.6 18.8 12.9 12.3 6.0 29.6 

全体と比べ５ポイント以上高い (％）

男
　
性

女
　
性

20.9 
18.8 

17.2 
15.1 

13.5 13.2 
11.6 11.0 10.7 

6.9 

36.0 

◎ 好きなコーヒーのタイプ／今後飲みたいタイプ



（％）

N

モ
カ

ブ
ル
ー
マ
ウ
ン
テ
ン

キ
リ
マ
ン
ジ
ャ
ロ

コ
ロ
ン
ビ
ア

ブ
ラ
ジ
ル

グ
ァ
テ
マ
ラ

ハ
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も
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全　体 4000 42.5 36.9 35.5 18.9 14.9 13.8 11.0 9.9 4.7 0.9 32.3 

中・高校生 136 29.4 21.3 34.6 14.0 9.6 5.1 5.9 7.4 1.5 1.5 41.9 

18～24歳 163 28.8 20.2 23.3 11.7 9.2 10.4 9.2 6.1 0.0 1.8 47.2 

25～39歳 393 31.0 30.5 34.6 22.4 14.5 10.9 6.9 9.7 2.3 0.8 42.5 

40～59歳 710 41.3 44.1 43.4 23.5 15.2 13.8 8.9 8.3 4.1 0.7 30.3 

60歳以上 597 56.1 50.4 46.9 24.5 23.6 17.3 14.4 13.4 10.1 1.2 17.3 

中・高校生 139 31.7 20.9 24.5 12.2 11.5 10.1 7.9 5.8 4.3 0.0 48.9 

18～24歳 148 26.4 12.8 18.9 10.1 8.1 8.8 7.4 4.1 2.7 0.7 55.4 

25～39歳 374 27.3 21.7 24.1 16.3 12.0 12.0 7.8 6.1 2.1 1.6 52.9 

40～59歳 687 44.7 35.4 33.2 15.7 11.5 15.9 12.7 9.9 2.8 0.3 33.3 

60歳以上 653 56.5 47.0 35.5 17.9 16.8 15.6 15.9 14.4 7.7 1.2 14.9 

全体と比べ５ポイント以上高い (％）

男
　
性

女
　
性

42.5 

36.9 35.5 

18.9 
14.9 13.8 

11.0 9.9 

4.7 
0.9 

32.3 

◎ 好きなコーヒー豆の種類
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あ
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な
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す
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イ
ン
並
み
の
ポ
リ

フ
ェ
ノ
ー
ル
が
含
ま
れ
て
い
る
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ン
を
抑
制
す
る

ダ
イ
エ
ッ
ト
に
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が
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る

運
動
前
に
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む
と
脂
肪
燃
焼

効
果
が
あ
る

血
流
を
よ
く
し
て

血
圧
を
調
整
す
る

活
性
酸
素
を
抑
え
て

老
化
を
予
防
す
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頭
痛
に
効
果
が
あ
る

認
知
症
予
防
に
効
果
が
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二
日
酔
い
に
効
果
を
発
揮
す
る

善
玉
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
を

増
や
し
、
動
脈
硬
化
を
防
ぐ

糖
尿
病
予
防
に
効
果
が
あ
る

筋
肉
の
疲
労
回
復
に
よ
い

血
流
が
よ
く
な
っ
て
朝
の

不
快
感
を
和
ら
げ
る

飲
酒
に
よ
る
肝
臓
の

負
担
を
軽
く
す
る

Ｂ
型
肝
炎
の
発
症
を
抑
え
る

働
き
が
あ
る

一
つ
も
知
ら
な
い

全　体 4000 43.0 37.8 34.5 27.1 11.4 10.0 9.8 9.0 7.9 7.0 7.0 6.2 5.4 5.1 5.1 4.8 4.2 3.3 1.8 22.2 

中・高校生 136 24.3 33.8 29.4 31.6 9.6 4.4 8.8 6.6 7.4 6.6 6.6 3.7 6.6 4.4 3.7 5.1 5.9 5.1 1.5 25.0 

18～24歳 163 26.4 20.2 21.5 23.9 7.4 5.5 12.9 8.6 8.6 5.5 6.7 5.5 5.5 8.6 9.8 5.5 11.7 5.5 5.5 33.7 

25～39歳 393 27.7 27.2 24.7 28.0 6.9 9.7 12.5 9.2 7.6 7.4 7.1 6.1 6.9 6.4 7.1 7.9 4.6 3.1 3.6 30.0 

40～59歳 710 37.7 34.9 30.8 29.2 10.6 10.7 8.6 8.9 9.0 5.9 4.8 5.8 4.6 4.2 4.1 4.8 3.2 4.2 1.8 26.5 

60歳以上 597 49.4 43.9 35.8 25.6 13.6 9.4 6.0 4.9 9.5 9.0 2.8 5.4 6.9 4.9 4.9 4.7 3.7 3.4 1.8 19.8 

中・高校生 139 33.8 29.5 37.4 32.4 7.9 14.4 12.2 11.5 5.8 2.2 11.5 8.6 9.4 5.0 5.8 5.8 4.3 6.5 3.6 20.9 

18～24歳 148 29.7 16.9 27.7 29.7 7.4 4.7 17.6 10.1 6.8 5.4 6.8 3.4 8.1 2.0 3.4 2.0 3.4 3.4 2.7 27.7 

25～39歳 374 38.8 28.9 31.6 25.4 7.8 5.9 12.0 9.6 4.5 4.0 7.5 3.5 4.5 2.9 4.3 2.7 2.9 2.1 0.8 26.5 

40～59歳 687 50.7 42.5 39.3 23.7 13.1 11.6 10.6 10.9 7.0 8.9 13.0 7.1 3.8 5.8 5.7 3.8 4.2 2.0 0.9 18.5 

60歳以上 653 59.1 53.3 44.7 28.5 16.5 13.2 8.1 10.0 9.0 7.8 5.7 8.6 4.4 6.1 4.4 5.2 4.0 2.9 0.9 12.1 

全体と比べ５ポイント以上高い (％）

男
　
性

女
　
性

43.0 

37.8 
34.5 

27.1 

11.4 10.0 9.8 9.0 7.9 7.0 7.0 6.2 5.4 5.1 5.1 4.8 4.2 3.3 1.8 

22.2 

◎ コーヒーの機能認知



◎ カフェインおよびポリフェノールの認知

全体と比べ５ポイント以上高い

全体と比べ５ポイント以上低い

＜ポリフェノール＞

N 認知・計

全　体 1200  94.7

18～39歳 179  87.0

40～59歳 228  95.1

60～79歳 192  97.5

18～39歳 171  89.3

40～59歳 221  97.5

60～79歳 210  99.5

（％）

男
性

女
性

知っている

55.4

47.9

44.9

59.5

50.2

63.2

65.5

なんとなく

聞いたことがある

39.3

39.1

50.1

38.0

39.2

34.3

34.1

全く知らない

5.3

13.0

4.9

2.5

10.7

2.5

0.5

（ ）内数値：2022年度の認知・計

(94.8)

(85.2)

(94.9)

(98.5)

(92.8)

(96.0)

(98.9)

＜カフェイン＞

N 認知・計

全　体 1200  95.5

18～39歳 179  88.0

40～59歳 228  96.6

60～79歳 192  98.0

18～39歳 171  90.9

40～59歳 221  97.5

60～79歳 210  100.0

（％）

男
性

女
性

知っている

66.2

57.3

59.9

72.5

63.8

68.7

74.5

なんとなく

聞いたことがある

29.2

30.7

36.7

25.5

27.2

28.8

25.5

全く知らない

4.5

12.0

3.4

2.0

9.1

2.5

0.0

（ ）内数値：2022年度の認知・計

(95.6)

(88.1)

(95.4)

(99.5)

(92.8)

(96.0)

(100.0)



◎ カフェイン機能の認知状況と受容性

N=1146

眠
気
を
覚
ま
す

尿
の
排
出
を
促
す

（
利
尿
作
用
）

自
律
神
経
の

働
き
を
高
め
る

集
中
力
を
高
め
作
業

能
力
を
向
上
さ
せ
る

運
動
能
力
を

向
上
さ
せ
る

鎮
痛
・
解
熱
作
用
が

あ
る

疲
労
を
抑
制
す
る

体
脂
肪
の
燃
焼
を

促
進
す
る

基
礎
代
謝
を
促
進
す

る 胃
酸
の
分
泌
を
促
し

消
化
を
助
け
る

特
に
な
い

88.0 61.1 22.9 35.0 9.5 13.6 16.3 19.9 13.7 10.2 7.9

48.0 13.5 19.0 29.9 11.1 11.9 19.7 22.8 18.9 11.8 22.3

　 （％）

（％）            

「カフェイン」の知っている機能
（複数回答）

「カフェイン」の魅力的な機能
（複数回答）

0

20

40

60

80

100

認知率
（（）は順位）

魅力率
（○は順位）



◎ ポリフェノール機能の認知状況と受容性

N=1136

ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ
に

効
果
が
あ
る

リ
ラ
ッ
ク
ス
効
果

が
あ
る

ダ
イ
エ
ッ
ト
に

有
効
で
あ
る

疲
労
を
抑
制
す
る

ガ
ン
細
胞
の
転
移
や

増
殖
を
抑
制
す
る

紫
外
線
対
策
に

有
効
で
あ
る

脳
卒
中
の
発
症
リ
ス
ク
が

低
減
す
る

２
型
糖
尿
病
の
発
症

リ
ス
ク
が
低
減
す
る

心
臓
病
の
予
防
、

治
療
に
有
効
で
あ
る

肝
疾
患
の
発
症
リ
ス
ク
が

低
減
す
る

口
臭
予
防
に
な
る

特
に
な
い

31.2 24.1 14.7 13.3 12.0 10.1 9.4 8.9 8.4 8.2 7.6 42.3

35.5 28.9 21.1 22.4 28.3 17.8 24.3 22.2 21.3 24.6 17.9 31.6

（％）

（％）         

「ポリフェノール」の知っている機能
（複数回答）

「ポリフェノール」の魅力的な機能
（複数回答）

0

10

20

30

40

50

認知率
（（）は順位）

魅力率
（○は順位）



◎ カフェインレスコーヒー（デカフェ）の飲用経験と認知状況

N 認知・計
参考

認知・計
（2022年度）

全　体 1200  70.6 66.7

18～39歳 179  56.4 55.9

40～59歳 228  65.5 59.9

60～79歳 192  66.5 62.5

18～39歳 171  65.7 67.0

40～59歳 221  82.5 74.0

60～79歳 210  83.4 78.3

（％）

男
性

女
性

飲んだことがある

28.9

24.3

22.5

20.6

31.5

41.9

31.7

飲んだことはないが
あることは知っている

41.7

32.1

43.0

45.9

34.2

40.6

51.7

全く知らない

29.4

43.6

34.5

33.5

34.3

17.5

16.6

全体と比べ５ポイント以上高い

全体と比べ５ポイント以上低い



◎ カフェインレスコーヒー（デカフェ）の飲用意向

全体と比べ５ポイント以上高い

全体と比べ５ポイント以上低い

N
飲みたい・

計

参考
飲みたい・計
（2022年度）

全　体 1200  24.4 27.5

18～39歳 179  29.6 33.0

40～59歳 228  19.3 21.1

60～79歳 192  7.0 12.0

18～39歳 171  32.7 41.6

40～59歳 221  35.7 34.6

60～79歳 210  22.4 25.9

（％）　

男
性

女
性

飲みたい

8.9

6.4

8.0

2.0

12.9

13.0

10.9

どちらかというと飲

みたい

15.4

23.3

11.4

5.0

19.8

22.7

11.5

どちらとも

いえない

38.7

35.1

48.2

33.5

35.7

42.2

34.8

どちらかというと

飲みたくない

18.0

15.7

16.1

29.5

9.5

11.6

25.2

飲みたくない

19.0

19.5

16.4

30.0

22.1

10.5

17.5



(％）

N=4000 14年 16年 18年 20年* 22年 24年

フェアトレード
コーヒー

16.1 16.8 18.5 25.7 31.2 33.3

オーガニック
（有機）コーヒー

36.3 38.2 41.9 52.0 46.9 46.4

バード
フレンドリー
コーヒー

9.1 9.9 8.7 11.0 16.1 17.2

レインフォレスト
アライアンス
コーヒー

9.3 11.6 12.1 16.6 20.4 21.6

グッドインサイド
コーヒー

5.5 6.4 6.5 6.7 12.5 14.3

(％）

名前・内容認知＋購入率
買ったこと

がある

5.9 

7.2 

4.5 

5.5 

4.0 

どんなものか
知っている

9.9 

10.6 

3.7 

4.2 

3.2 

名前だけ

知っている／

見たことはある

17.5 

28.6 

8.9 

11.8 

7.2 

知らない／
見たことがない

66.8 

53.7 

82.9 

78.4 

85.7 

名前・内容認知＋購入率

◎ 認証コーヒーの認知



◎ 認証コーヒーの購入に対する態度

N
高くても認証が
ある方を選ぶ

計

参考
高くても認証が

ある方を選ぶ・計
（2022年度）

全　体 996  10.3 9.3

18～39歳 122  12.4 9.8

40～59歳 205  8.8 8.0

60～79歳 186  7.2 8.5

18～39歳 100  11.9 9.0

40～59歳 190  9.4 8.0

60～79歳 193  13.7 12.3

（％）   

男
性

女
性

味に大差が無ければ、

認証を気にせず値段が

安い方を選ぶ

21.4

24.7

24.8

18.5

28.5

21.9

14.5

味と値段に大差が

無ければ、認証が

あるものを選ぶ

39.4

31.7

30.1

36.7

33.2

47.2

52.3

味に大差が無ければ、

値段が少し高くても

認証があるものを選ぶ

9.3

10.3

7.1

6.7

11.1

8.8

13.2

味に大差が無ければ、

値段がかなり高くても

認証のあるものを選ぶ

1.0

2.2

1.6

0.5

0.8

0.6

0.5

特に気にしない

28.9

31.2

36.3

37.6

26.5

21.5

19.5



◎ 30年後（2050年）のコーヒー豆生産量への意識

N

全　体 1200 29.6

18～39歳 179 15.5

40～59歳 228 29.3

60～79歳 192 41.0

18～39歳 171 16.5

40～59歳 221 27.5

60～79歳 210 43.1

（％）

参考
生産は減っ
ていると思う
（2022年度）

男
性

女
性

生産量が増え続けて、
今よりも増えていると思う

7.0

12.5

9.4

6.5

9.4

2.5

3.1

生産量は特に変わらず、
今と同じ程度である

16.4

23.0

14.1

14.0

17.6

16.8

14.2

生産量は
減っていると思う

45.9

27.2

45.7

58.0

28.1

50.3

61.1

わからない

30.6

37.3

30.8

21.5

44.9

30.3

21.6

全体と比べ５ポイント以上高い

全体と比べ５ポイント以上低い
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